
 
 

Rozhodnutí disciplinární komise ze dne 27.10. 2015 
 

Zastavení závodní činnosti   

 

 

3. liga:   PZČ  ČKT. Prosek ( PATRIOTS ) – úmyslná ruka 

brankáře mimo pokutové území – podmínečné 

zastavení činnosti 

 

 1 zápas stop- ČK  T. Kuhn ( GUNÁRS TEAM ) – faul ve vyložené 

brankové příležitosti 

 

 1 zápas stop- 3 x ŽK v sezóně R. Holub ( ASTORIE ) 

  

 

 

4. liga:   1 zápas stop- 3 x ŽK v sezóně  K. Wiedner ( JEREMIAS ) 

 

 PZČ   R. Žižka ( CHPS s.r.o. ) – úmyslná ruka brankáře 

mimo pokutové území – podmínečné zastavení 

činnosti 

 

 2 zápasy stop- ČK L. Bleha ( FC CITIZENS ) -  vzájemné napadení 

 

 2 zápasy stop- ČK M. Burian ( POLÁK AKUSTIKA ) – vzájemné 

napadení 

 

 1 zápas stop- 3 x ŽK v sezóně R. Dlask ( Tým snů ) 

 

 1 zápas stop- 3 x ŽK v sezóně D. Ameti (POLÁK AKUSTIKA) 

 

 

Potrestání mužstev a funkcionářů mužstev  

 
DK CHLMF rozhodla o výsledcích neodehraných utkání : 

 

Strada Ajax Chomutov – FC Baník Chomutov  5 : 0  kontumačně   

 

Pauls team Osek 2008 – FC Jirkov 2000  0 : 5  kontumačně 

 

Sea Torpédo Chomutov – Unique drink team  5 : 0  kontumačně 

 

Unique drink team – Palmeiras  0 : 5  kontumačně 

 

FC Betis Kadaň B – Patriots  5 : 0  kontumačně 

 

C&C Plast s.r.o. – Slovan Jirkov  0 : 5  kontumačně.  

 

FC Jirkov 2000 veterán – C&C Plast s.r.o.  5 : 0  kontumačně 



Salzgitter Chomutov – Zemědělci z Pouliční ligy – ani jedno mužstvo k zápasu nenastoupilo a tím byla 

oběma mužstvům připsána kontumace 0 : 5  

 

 

Mužstvo FC Baník Chomutov bylo potrestáno pokutou ve výši 700,- Kč za kontumaci zápasu 

v posledním turnaji.  

 

Mužstvo Pauls team Osek 2008 bylo potrestáno pokutou ve výši 500,- Kč za první kontumaci v sezóně. 

 

 

Mužstvo C&C Plast s.r.o. bylo vyloučeno ze soutěže za 3 kontumační prohry v sezóně a jeho zápasy 

anulovány. 

 

Mužstvo Unique drink team bylo potrestáno pokutou ve výši 1400,- Kč za kontumaci dvou zápasů 

v posledním turnaji.  

 

 

Mužstvo Salzgitter Chomutov bylo potrestáno pokutou ve výši 700,- Kč za kontumaci zápasu 

v posledním turnaji.  

 

Mužstvo Zemědělci z Pouliční ligy bylo potrestáno pokutou ve výši 700,- Kč za kontumaci zápasu 

v posledním turnaji.  

 

 Rozhodčí P. Špicar potrestán pokutou ve výši 300,- Kč za neomluvenou neúčast na turnaji 

 

Delegát P. Fára potrestán důtkou za pozdní příchod na turnaj 

 

 

DK CHLMF udělila pokutu ve výši 200,- Kč za neúčast na Valné hromadě zimní ligy 2015/2016 těmto 

mužstvům : SPORT RESTAURANT JIRKOV, ESAP CHOMUTOV, KOPAČKY BŘEZNO,  

ELMONTIS, VS ČR VŠEHRDY, 1. FC RYBNÍČEK JIRKOV, INTER CHOMUTOV, STARÁ GARDA 

SPOŘICE.  

 

 

          Předseda disciplinární komise CHLMF  

                            Ing. Jaroslav Bystřický   

           


